

## Additions and Corrections

---

2006, Volume 49

**James W. Foley,\* Xiangzhi Song, Tatiana N. Demidova, Fatima Jalil, and Michael R. Hamblin\*:** Synthesis and Properties of Benzo[*a*]phenoxazinium Chalcogen Analogues as Novel Broad-Spectrum Antimicrobial Photosensitizers.

Page 5291. The surname of one of the authors was misspelled. The correct spelling is Jalil, as shown in the author line above.

JM0612261

10.1021/jm0612261

Published on Web 11/07/2006

**Romano Silvestri,\* Gabriella Marfè, Marino Artico, Giuseppe La Regina, Antonio Lavecchia, Ettore Novellino, Emanuela Morgante, Carla Di Stefano, Gianfranco Catalano, Giuseppe Filomeni, Elisabetta Abruzzese, Maria Rosa Ciriolo, Matteo Antonio Russo, Sergio Amadori, Roberto Cirilli, Francesco La Torre, Paola Sinibaldi Salimei:** Pyrrolo[1,2-*b*][1,2,5]benzothiadiazepines (PBTDS): A New Class of Agents with High Apoptotic Activity in Chronic Myelogenous Leukemia K562 Cells and in Cells from Patients at Onset and Who Were Imatinib-Resistant.

Page 5840. The first name of one of the authors is incorrect. "Manuela" should be "Emanuela", as shown in the author line above.

JM061217S

10.1021/jm061217s

Published on Web 11/04/2006

**Shawn J. Stachel,\* Craig A. Coburn, Sethu Sankaranarayanan, Eric A. Price, Guoxin Wu, Michelle Crouthamel, Beth L. Pietrak, Qian Huang, Janet Lineberger, Amy S. Espeseth, Lixia Jin, Joan Ellis, M. Katharine Holloway, Sanjeev Munshi, Timothy Allison, Daria Hazuda, Adam J. Simon, Samuel L. Graham, and Joseph P. Vacca:** Macrocyclic Inhibitors of  $\beta$ -Secretase: Functional Activity in an Animal Model.

Page 6147. Guoxin Wu and Michelle Crouthamel were inadvertently omitted from the list of authors. The correct author listing is indicated above. Their affiliation is the Department of Biological Chemistry, represented by the double-dagger symbol in the paper.

JM061234H

10.1021/jm061234h

Published on Web 11/01/2006